



Crna Gora
Glavni grad Podgorica
SEKRETARIJAT ZA PLANIRANJE
PROSTORA I ODRŽIVI RAZVOJ
Sektor za izgradnju i legalizaciju objekata

Adresa: Ul. Vuka Karadžića br. 41
81000, Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 625 647, fax: +382 20 625 680
sekretarijat.planiranje.uredjenje@podgorica.me

Broj: D 08-332/24-70

26. januar 2024.godine

AGENCIJA ZA IZGRADNJU I RAZVOJ PODGORICE D.O.O

Veza: Vaš akt broj 633 od 23. januar 2024.godine

Sekretarijatu za planiranje prostora i održivi razvoj Glavnog grada – Podgorice, obratili ste se zahtjevom broj 08-332/24-70 od 24.01.2024.godine za mišljenje vezano za izradu Glavnog projekta saobraćajnice u zahvatu DUP-a "Agroindustrijska zona" u Podgorici, te vas u vezi sa istim obavještavamo sljedeće:

Uvidom u izdate urbanističko-tehničke uslove broj 08-332/23-1683 od 18.03.2023.godine, utvrđeno je da isti sadrže sve planske smjernice date DUP-om "Agroindustrijska zona".

Kako kontaktna zona predmetne saobraćajnice, u dijelu odstupanja, nije obuhvaćena planom detaljne razrade, sugerišemo da se razmotri mogućnost dopune urbanističko-tehničkih uslova, smjernicama i rješenjem Prostorno urbanističkog plana Glavnog grada Podgorice.

Smjernicama Prostornog urbanističkog plana Podgorice, u dijelu saobraćaja navedeno je sljedeće *"Moguće je manje odstupanje od trasa saobraćajnica, infrastrukturnih vodova i saobraćajnih objekata utvrđenih ovim Planom kao posljedica detaljnije razrade i postizanja boljih saobraćajno-tehničkih rješenja. PUP-om su predloženi poprečni profili koji su usklađeni sa važećim planskim dokumentima. Daje se mogućnost korekcije profila prilikom izrade projektne dokumentacije u cilju utvrđivanja najracionalnijeg poprečnog profila i ukupnog tehničkog rješenja koje je moguće izvesti na predmetnoj trasi. Tip raskrsnice može se promijeniti DUP-om ili projektnim rješenjem ako se nakon analize uslova na terenu i sagledavanja saobraćajnih rješenja u kontaktnim zonama i protoka vozila pokaže da je bolje neko drugo rješenje raskrsnice"*.

Uvidom u grafički prilog PUP-a Podgorice koji se odnosi na saobraćajnu infrastrukturu, može se konstatovati da se predložena saobraćajnica primarne mreže, ukršta sa izvedenim kružnim tokom na saobraćajnici Put Radomira Ivanovića (u prilogu – grafički prilog PUP-a)

S poštovanjem,

mr Radmila Maljević, dipl.ing. saobr.
RUKOVODITELJKA SEKTORA



Miljan Barović, dipl.prostorni planer
SEKRETAR